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YMETb IATH OITPEJAEJIEHUE:

IlonsiTHe aﬂreﬁpanquRoro BbIPAKCHUA

3anuch, cocTaBIeHHas U3 OYKB U YHCE C
HIOMOIIBI0 apU(PMETHUECKUX JACUCTBUIA U CKOOOK
IIpumep 3a-58 +3c

Ilepemennbie

BykBbI, BXOIITHE B alreOpandeckoe
BBIPXKCHHE

3HayeHue aJIredpanyecKoro BbIpaskeHust

3HaueHME YMCIIOBOTO BBIPAKEHHUS, KOTOPOE
HOJTy4aeTcs IPpH NOACTaHOBKE B aredpanieckoe
BBIPA)KCHUE BEIOPAHHBIX 3HAUCHHUH MEPEMEHHBIX

IlonsaTHE TOXKIECTBA

PaBeHCTBO, BepHOE TPH JIFOOBIX 3HAYCHHUAX
BXOJISIIIIUX B HETO MEPEMEHHBIX
IIpumep 7(a+B)=7a+78

IIpaBuiia TOXKAECTBEHHOT0 MPe0OPa30BaAHNS

Ecnu nepen ckoOKaMu CTOHT 3HAK «ILTHOCY», TO
CKOOKH MOKHO OITyCTHTB, COXPAHHB 3HAK
KaXKJI0TO CJIaraeMoro, 3aKJIF0YEHHOTO B CKOOKH.
IMpumep 6(2-3a) =12-18a

Ecnu nepen ckoOKaMu CTOUT 3HAK «MUHYCY, TO
CKOOKH MOKHO OITyCTHTh, HU3MEHHB 3HAK
KaXKJIO0TO CJIaraeMoro, 3aKJIF0YEHHOTO B CKOOKH.
IMpumep -6(2-3a) =-12+18a

IIpuBeneHune MOTOOHBIX CIaraeMbIX

Hano cnoxuth ux Ko3xpPUIUEHTH! U pe3yIbTaT
YMHOXHUTh Ha 0011yt0 OYKBEHHYIO 4acTh
IIpumep 3at+4a -5a=2a

IlonsiTHe JIMHENHOI0 yPABHEHUS

JInHEeHBIM ypaBHEHHUEM C OJTHOW MEPEMEHHOU
Ha3bIBaeTCs ypaBHeHHE BUua ax +b=0,rneau
b — mo0ObIie yncna(kodpPUIUeHTH)

Ipumep 5x-90=10

Konu4yecTBo pemenunii JMHEHOT0 ypaBHEHHSA

Ecnu a # 0, To ypaBHeHUE UMEET OAMH KOPEHb
IIpumep x=b/a 4x=2, X=2:4 X=0,5

Ecin a=0, B # 0, TO ypaBHEHUE HE UMEET
peTeHHS.

IIpumep 4x=0 X=HeT KOopHEH

Eciun a=0, b= 0,T0 ypaBHEeHUE UMEET
0ECKOHEYHO MHOT'O PEeIIeHUI

IIpumep 0X=0 X=nroboe unciuo

IIpaBuia pelieHuss ypaBHeHU

Ecnu B ypaBHEHNH NIEPEHECTH C1araeéMoe us3
OJIHOM 4acTH B APYT'YIO, U3MEHUB €0 3HaK, TO
MIOJIYYUTCSl YPAaBHEHHUE, PABHOCUIIBHOE JAHHOMY

Ecnu 00e yactu ypaBHEHUSI YMHOXKHUTD WU
pa3ienuTh Ha OJHO U TO K€ OTIMYHOE OT HYJIA
YHUCIIO, TO MOJYYUTHCS YpaBHEHHUE,
PaBHOCUIILHOE TAHHOMY.

YMETDH PEHTATD CJIEAYIOIIUE 3AJAHUA:




1. PackpoiiTe cko0OKkH 1 IpUBeauTe NOA00HBIE CJIaraeMble
e 2a+2(c—4a)—4c=2a+2c—-8a—4c
e 7B—4(3p-11B)=7B—12p +448

2. Peminte ypaBHenue (4x-8)(6x-3)=0

3. Haiinure kopenb ypaBHenus 14-x=19-11x
4. loxaxkute To:xkaecrno 5(0,4x-0,3)+2 (0,4-0,3x)= -(0,7- 1,4x)



		2022-10-24T18:24:30+0300
	Касавцова Елена Александровна




